
Ata da primeira sessão Ordinária, da 14ª Legislatura. Aos três dias do mês de fevereiro 

do ano de Dois mil e vinte, no Plenário Maria da Conceição Demétrio da Câmara Municipal 

de Pedrinópolis, Minas Gerais, situada na Rua Alcedina Ferreira nº 300, às 19:00 horas, foi 

aberta a primeira sessão Ordinária, dirigida pelo excelentíssimo senhor Presidente, Hélio 

Eustáquio da Silva que compôs a Mesa Diretora, com o Vice-presidente Ismar José de 

Oliveira Junior e o Secretário Mateus Ferreira Santos. Na presença dos seguintes vereadores: 

Adenir Luiz Fedrigo; Geneir Cláudio Bessa; José Batista dos Reis; Laura Aparecida Ferreira 

da Cunha Machado; Luiz Alberto de Souza e Maria Margarida Afonso Mendes. No ato da 

abertura da sessão, foi proclamada a Oração do vereador. Em seguida foi verificado o 

quórum e instalado o Pequeno Expediente onde o presidente solicitou ao secretário, vereador 

Mateus, que fizesse a leitura da ata da reunião anterior e da Matéria do Dia que constava: 

Indicação 001/2020 – Fixação de placas indicando o nome das ruas no Bairro Engenheiro 

Fernando Ferreira e Condomínio Hélio Carneiro. Passando para a Ordem do Dia a Indicação 

001/2020 foi colocado em discussão. O vereador Ismar parabenizou o autor da indicação, 

vereador Geneir, salientou a importância da mesma e fez comentários sobre o loteamento 

particular Hélio Carneiro. A vereadora Laura também parabenizou o vereador Geneir, fez 

uma observação que a maioria das ruas da cidade faltam a placa indicando o nome, e 

declarou aprovar a indicação. O vereador Mateus parabenizou o autor, reforçou os 

comentários da vereadora Laura, espera que o Executivo tenha condições de colocar as 

placas em toda a cidade e por fim declarou voto favorável. O vereador Geneir agradeceu o 

apoio dos demais vereadores, e afirmou ser interessante que a indicação seja estendida por 

toda a cidade. Em seguida o presidente colocou a indicação em votação e a mesma foi 

aprovada por unanimidade. Entrando no Grande Expediente e conforme inscrição prévia o 

presidente passou a palavra ao vereador Geneir, que falou que vem observando desde o 

ano anterior o problema de mau cheiro na entrada da cidade. Foi procurado por alguns 

cidadãos e já questionou alguns responsáveis pela área. Afirmou já ter conversado com 

outros vereadores sobre o problema, que fica constrangido por tratar deste tipo de assunto 

em reunião, mas que serve para demonstrar para a população o seu trabalho, e que no ano 

de 2020 continuará usando este método. O vereador Mateus disse que as boas vindas, é a 

torcida para que o bom relacionamento e os bons trabalhos continuem este ano na Câmara 

Municipal, que as diferenças continuem sendo respeitadas. Na oportunidade o Presidente 

distribuiu aos vereadores cópias dos balancetes de receitas e despesas da Câmara Municipal 

referente ao mês de dezembro de 2019. Nada mais havendo a tratar, a sessão foi encerrada 

e para constar, eu, Mateus Ferreira Santos, secretário da Mesa, lavrei a presente ata, que 

lida e aprovada será assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores.  
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